

2014年1月14日

# 「セント・ハレット タティアラ」リニューアル

~味わいとパッケージをブラッシュアップして新登場!~

メルシャン株式会社(社長 横山清)は、オーストラリアの名門5ツ星ワイナリー※「セント·ハレット」 が造る「タティアラ」3種(カベルネ&シラーズ、シャルドネ、ロゼ)の味わいとパッケージをリニューアル して、3月下旬出荷分より順次切り替えます。

※ 1 出典:ジェームス・ハリデー・オーストラリアン・ワイン・コンパニオン 2014 エディション

近年、国内における新世界※2の輸入ワインが占める割合は急激に拡大しています。その中でも、 オーストラリアは毎年輸入量が上位にランクイン※3 するなど、人気の産地となっています。当社は、 お客様から高い支持をいただいているオーストラリアワイン「タティアラ」シリーズの味わいをより ブラッシュアップするとともに、印象的な色使いやデザインのパッケージにリニューアルすることで、 さらなるお客様接点拡大を目指します。

- ※ 2 チリ、アメリカ、オーストラリアなど、欧州以外の地域産のワイン※ 3 財務省関税局調べ 2012 年

### ●「セント・ハレット タティアラ」について

・ワイナリー「セント・ハレット」は、オーストラリアの銘醸地バロッサに位置し、ワイン専門誌で 5 ツ星評価を受ける名門ワイナリーです。「良い畑と良い人が素晴らしいワインを生み出す」という哲 学のもと、オーストラリアの大地と、そこで育まれるぶどうの味わいを生かしたワイン造りを行って います。「タティアラ」は、オーストラリアで醸造し、メルシャンの藤沢工場でびん詰めをする「国内 ボトリング」による、自然の恵みが楽しめる名門5ツ星ワイナリーのオーストラリアワインです。

### ●中味について

- ・(カベルネ&シラーズ)「タティアラ」らしい果実味の豊かさと香りをさらに高めることで、しっかりと したコクや、カシス、ラズベリーの香りが魅力の赤ワインに仕上がりました。
- ・(シャルドネ) パイナップルや洋梨の香りと、柔らかな酸味のバランスが良い まろやかな味わいが楽しめます。
- ・(ロゼ) ベリーやチェリーの華やかな香りに加えて、柑橘系のさわやかな香り も感じられます。上品で親しみやすい辛口のロゼワインです。

#### ●パッケージについて

・オーストラリアの美しい大地をイメージし、5ツ星名門ワイナリーの品質感 と温かさを表現しました。ラベルの赤、黄、ロゼの色は、それぞれのワイン の香りや味わいから感じる印象を表現しています。



メルシャン株式会社は、ワイン事業スローガン「ワインのおいしい未来をつくる。」のもと、ワ インのある豊かな時間を通じて、人と人とのつながりを楽しんでいただけるよう、様々な提案を続 けていきます。

記

◆商品名 ・色・アルコール

「セント・ハレット タティアラ カ 「同 シャルドネ」 (白) 13% カベルネ&シラーズ」 (赤) 13.5%

◆容量

同 750ml

180ml ※カベルネ&シラーズ、シャルドネのみ

◆カテゴリー分類

果実酒

3月下旬出荷分より順次切り替え

◆発売日 ◆発売地域

全国

- プン価格につき、希望小売価格は設定していません。

以上

#### (本件お問い合わせ先)

キリン株式会社 コーポレートコミュニケーション部 広報担当

東京都中野区中野 4-10-2 中野セントラルパークサウス TEL 03-6837-7028

## (お客様お問い合わせ先)

キリン株式会社 メルシャンお客様相談室 (フリーダイヤル) 0120-676-757

キリンホームページアドレス http://www.kirin.co.jp \*ホームページから商品画像を取得できます。